

第三节掉了链子

江苏南钢昨险胜浙江金牛

昨晚,CBA联赛进入第二循环比赛。江苏南钢客场挑战实力一般的浙江金牛,上半场南钢一度领先近20分,但第三节防守松懈差点葬送好局。好在南钢链子只掉了一半,最终客场以109:104惊险战胜浙江队。

杰森自责

第三节防守松懈

上半场,浙江队命中率高三分差缩小到了16分。第三节风云突变,浙江队单节赢了14分,此节结束后把分差缩小到了2分。

“出现这样的局面很不应该,主要是我们第三节放松了防守。”杰森赛后显得很自责。对此观点,领队胡卫权也表示赞同,他说:“其实上半场比赛我们的防守做得非常好,联防和局部的防守非常好,但下半场我们确实有些放松了。”赛后,球队管理层在休息室紧急总结了比赛得失,要求巩固近来的好势头。“是的,我们觉得上半场一棒子能够把对手打垮,下半场人家加强防守的同时,也在进攻上想了很多办法来应付我们的防守。我们应变迟了。”一位主力队员告诉记者。

球队的伤病依然没有得到根治,哈维和胡雪峰昨天带伤上场,主力替补韩硕本场比赛没有上场一分钟。据了解,上场与广厦队的比赛中,韩硕被对手撞伤了肩膀,根本就抬不起来。“这两天一直在配合队医进行治疗,肩膀特别疼,希望能够赶上周日的比赛吧。”韩硕说。

大唐回勇

双外援表现一般

之前承认了错误的唐正东终于给了球迷们信心,连续两场他都有上佳表现。最重要的是,唐正东渐渐找回了篮下的威力。

本场比赛,江苏队的孟达拿下26分,易立拿到22分,唐正东上场22分钟,高效砍下17分、8个篮板,胡雪峰得15分。“虽然唐正东不是得分最高的,但他现在的比赛感觉非常好,特别是篮下渐渐有了统治力。”主帅杰森说。其实唐正东一直是杰森最为期待的那个人,“现在我终于看到了期待中的那个唐正东。”杰森乐呵呵地说。

不过昨天南钢双外援的表现并不理想,虽然哈维和杰米尔分别拿下15分、8个篮板和12分、4个篮板,但他们的表现并不及格。“是的,他们今晚的表现不是特别好,运动员总有起伏的。我觉得他们的训练和比赛态度没有问题,而且哈维的右手伤势还没有完全好,给他们一点耐心吧。”一位随队官员说。这位官员对孟达的表现非常满意,“他现在的自信心上来了,敢于出手了,今天17投11中就是一个证明。当然今天易立的表现也很不错的。”快报记者 沈忱



唐正东状态回勇

»花絮

孟达做“羊角”

经常看南钢比赛的球迷们都注意到,几乎每次投中三分,孟达都会用右手在头顶上做出一个羊角的造型,孟达透露说:“这是我与女友的约定,她看到这个手势就知道我和她在一起呢。”

求人买东西

浙江义乌是全国著名的小商品市场,昨天两个女记者到了那里求了半天才买到两个公仔熊,队员们都没能买到。“人家只批发,不零售。我们求了半天呢。”一位女记者说。快报记者 沈忱

全明星替补阵容出炉

昨天NBA公布了今年东、西部全明星队的替补阵容,诺维茨基与其他13位好手一起以替补身份入选。至此,参加2月14日在达拉斯举行的第59届NBA全明星赛的东、西部明星队首发和替补阵容全部产生。

在24位全明星当中,科比和邓肯入选全明星赛届数最多,两人均为12次。不过,他们与“大鲨鱼”奥尼尔相比还有3届的差距。NBA全明星赛出场次数最多的球星是“天勾”贾巴尔,他曾19次参赛。据新华社

»篮球快讯

●上海东方卫视的春节版面新鲜出炉,姚明将首做春晚主持人。

●詹姆斯因在同森林狼比赛中踢水瓶而被NBA联盟罚款2万5千美元。

»比分播报

NBA 魔术 96:94	凯尔特人
太阳 112:106	小牛
CBA 东莞 110:99	福建
山东 107:83	山西
广厦 117:115	上海
陕西 99:120	新疆
广东 105:99	八一
北京 110:115	吉林
天津 114:115	辽宁

»赛事预告

今日 8:00 CCTV5 直播
湖人 VS 76人 (请留意电视台临时变动)



双色球新年千万大奖轮番闹彩市 26天诞生17个千万富翁

2010年刚刚开始26天,双色球进行了11期开奖,就在全国拉开了完美的造富帷幕,今年11期总共中出70注一等奖,产生了17个千万富翁,其中最高单注奖金为1250万,此乃奖池过亿进行“5:2;3”派奖规则和2亿元派奖活动共同作用的结果。而当前高达2亿多元的奖池,又将引起新一轮的投注热潮。

千元大奖轮番诞生

1月26日,双色球第2010011期开出的红色球号码:08、07、30、24、14、22,蓝色球号码7,全国中出了2注一等奖,单注奖金达到1000万元,分别被浙江和湖南2位幸运彩民中得。

至此,今年11期开奖中共有5期13注一等奖单注奖金都是在1000万元以上,加之彩民倍投中得头奖,双色球今年已经诞生了17个千万富翁。新年双色球千万元大奖屡屡诞生,进一步把大盘玩法双色球“大奖大”的魅力发挥得淋漓尽致。

当期除了2注1000万元的一等奖,还中出了53注二等奖,单注奖金为35.81万元,江苏收获了其中的6注二等奖,分别是镇江2注、常州、盐城、扬州和泰州各1注。镇江的中奖彩票出自镇江丹阳市开发区电厂门面房32110689投注站和镇江市谷阳新村综合楼32110235投注站。

常州的1注二等奖由常州武进遥观镇临津路22号32040597投注站中出,中奖彩票是一张手选的8+1复式票。盐城和扬州的二等奖中奖彩票都是机选的5注10元的单式票,分别出自盐城盐都西环路路头32090726投注站和扬州高邮市武安镇32100444投注站。泰州的1注二等奖中奖彩票是一张手选的5注号码的单式票,出自泰州市九龙镇张坝村242号32120179投注站。

看准2亿元奖池多倍投注

头奖高产且奖金含金量十足,彩民投注热情高涨,使得销量不断攀升。双色球在今年11

期中,总销量达27.46亿元,期均销量为2.49亿元,其中第2010007期的销量更是高达2.73亿元,打破了2009年第143期创下的2.66亿元的纪录。在销量增长的同时,奖池也随之水涨船高,稳稳保持在2亿元上下。奖池居高不下,彩民投注热情不断高涨,双色球奖销两旺的劲头强劲,进入良性循环。

双色球第2010011期开奖结果后,奖池资金208亿元,第2010012期仍将实施“5:2;3”派奖,2元可中1000万元,大奖奖金必然含金量十足,真可谓是万事俱备,只欠运气的“东风”了。

苏福

»彩市公告牌

南京彩民喜中 福彩180万3D大奖

虎年行大运!南京福彩在新年伊始连连中出全国大奖!1月21日,位于玄武区鹤鸣路仙鹤铭苑52—84号的福彩5152站点喜中3D第21期1800注单选,总奖金高达180万元!这是2010年全国中出的首个3D百万大奖!1月22日,5152站点业主董女士帮彩民兑取了奖金。

原来,180万元大奖并非1人所中,而是5人合买。“他们采用的投注方式是单选胆拖,包含了36注号码,每注号码打了1800倍,共打出36张彩票,每张包含50倍,总共投注金额达到了十多万元。董女士说,“这5个人因买彩票而结识,之间建立了良好的信任,自发组织起来购买3D,并且出手都比较‘狠’,当中1人是组织者,专门负责收集大家的选号意见,然后进行综合。”他们已经联合购彩两年多了,2009年时就先后中过2次3D大奖,一次中得奖金26万元,一次中得45万元,这次又中了180万元,奖金一次比一次惊人!这与他们和睦相处、充分沟通有很大的关系。36张彩票,董女士足足花了二十分钟才将兑奖信息签好。问到“为何中奖者本人不来领奖”的问题,她答道:“他们工作都很忙,因为常年在我这里买彩票,都很信任我,我就帮他们跑一趟啦!”

3D素有“小玩法 大品牌 固定奖天天开”的美称,虽然单选单注奖金只有1000元,和双色球动辄奖金上千万的大品牌比起来,是小巫见大巫,但是不少彩民的亲身经历说明,看得准、下手狠,也能把百万大奖抱回家!2007年4月6日第88期,南京大厂0804站点一位彩民中出1000注单选,累计奖金100万元!

孙楠



福虎盈春刮刮乐“乐”10元可中60万元

福虎迎春,福虎献礼,福虎祝您虎年行大运!福彩“刮刮乐”一款名为“福虎盈春”的“新玩法于18日亮相江苏,众多彩民争相购买,想在虎年赢得自己的幸运。“福虎盈春”为节庆彩票,火红的票面配以礼花、福字、礼盒,烘托出一片喜庆祥和的节日气氛。“福虎盈春”票面全彩色印刷,刮开区与票面完美融合,票面主题生肖虎为“可爱、喜庆”的卡通虎造型,印刷精美,题材好,收藏、馈赠皆有意义。

福彩“刮刮乐”家族新成员“福虎盈春”,面值10元,头奖高达60万元,与喜迎祖国六十华诞的“锦绣中华”头奖一致,是“刮刮乐”即开型彩票中奖金额最高的游戏。“福虎盈春”是一款设奖科学、奖群丰富、出奖密集的新

年票种,该票共有9个奖级。头奖60万元,二等奖50000元,具有头奖大、奖金重心下移的突出特点,超宽中奖面,给您带来前所未有的中奖体验。

一位在南京南湖路58号32015405投注站购买“福虎盈春”的彩民说:“今年是虎年,民间最喜欢用老虎来避邪,进入虎年鼓虎劲,福彩刮刮乐这个生肖虎特别可爱,买几张试试手气,又可以中得奖金,何乐而不为呢?一般这种

有意义的彩票我还会精心收藏,同时我还准备今年全家聚餐时,买上一套让全家人都沾沾喜气,争取到时候能刮出一个大奖。”

“福虎盈春”共有两个玩法,两个玩法兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,若12个“我的数字”中任一个数字对中3个“中奖数

苏彩